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Pour diffusion immédiate

COMMUNIQUÉ

Campagne #TraceTonAventure : c’est parti pour une nouvelle rentrée scoute !

[Lieu, date] — Les scouts de [ville] sont à la recherche active de nouvelles recrues ! Les inscriptions pour les jeunes de [ajouter âges pertinents] sont maintenant ouvertes pour une nouvelle année d’aventures, de dépassement, d’apprentissages et d’amitiés. 

UN MOUVEMENT JEUNESSE UNIQUE : Le mot-clic #TraceTonAventure capture l’essence même de notre mouvement : une approche éducative non formelle unique qui met les jeunes au centre de leur propre développement physique, intellectuel, affectif, spirituel et social.  

Le scoutisme outille et autonomise la jeunesse canadienne francophone afin d’en faire des citoyens et des citoyennes véritablement engagé·e·s dans leur communauté. Dans un monde où les jeunes font face à beaucoup d’incertitude, les bienfaits du scoutisme sont plus nécessaires que jamais !

DU BÉNÉVOLAT DE COMPÉTENCES : Cette campagne est aussi le moment pour nos groupes de recruter les bénévoles qui font vivre ces apprentissages ! Que ce soit en gestion, en communications ou en animation, il existe une foule de façons de s’impliquer. Nos groupes offrent de nombreux outils de formation et de mentorat, toujours dans le respect des envies et des objectifs des membres. 

S’impliquer chez les scout·e·s, c’est beaucoup plus que donner de son temps. C’est se développer personnellement et professionnellement – tout en inspirant la prochaine génération de leaders !

Contactez-nous aujourd’hui pour les inscriptions ou pour vous impliquer, par ici : [lien à ajouter]

À PROPOS :
[Il est préférable d’utiliser une description plus spécifique de votre groupe mais celle-ci peut servir au besoin] Le [nom du groupe scout] fait partie de l’Association des Scouts du Canada. L’ASC est membre de l’Organisation mondiale du mouvement scout (OMMS) qui regroupe des organisations scoutes de partout sur la planète. À elle seule, notre Association regroupe près de 12 000 scout·e·s provenant de 6 provinces canadiennes et qui ont à cœur de jouer un rôle actif dans la société et de contribuer à bâtir un avenir plus vert, inclusif et équitable. 
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Contact :
[nom complet]
[titre, organisation]
[numéro de téléphone]
[courriel]
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