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Pour diffusion immédiate 
COMMUNIQUÉ
L’Association des Scouts du Canada est fière de dévoiler son tout nouveau calendrier 2026 ! 
[Lieu, date] — Les scouts de [ville] lance leur toute nouvelle campagne de financement avec la vente de son  nouveau calendrier scout. Illustré par la talentueuse Catherine Panneton, ce véritable récit imagé vous invite à accompagner des scouts et scoutes au fil de leurs aventures dans un monde coloré et joyeux.
Ce rendez-vous annuel du calendrier scout, c’est une tradition pour nos communautés partout au pays ! Après tout, acheter un calendrier scout, c’est contribuer à une cause importante et inspirante : le développement et l’épanouissement de la jeunesse canadienne francophone. Cette campagne de financement sert à soutenir nos jeunes dans des activités enrichissantes, loin des bancs d’école, où ils et elles sont amené·e·s à se dépasser et devenir des citoyens et citoyennes à part entière ! 
POUR SE LE PROCURER : 
· Vous pouvez acheter le calendrier à des kiosques lors des événements locaux ou lors des visites en porte-à-porte de nos scouts et scoutes. 
· [si applicable] Venez vous procurer votre calendrier le [date] lors de [événement] !
· Achetez-le directement sur la boutique en ligne de l’ASC, juste ici : https://boutique.scoutsducanada.ca/produit/calendrier-2026/ 
À PROPOS : 
Catherine Panneton : Catherine Panneton est une illustratrice passionnée qui donne vie à des images vibrantes. Forte de 16 ans d’expérience en design intérieur et en architecture comme designer graphique, elle a affiné son sens de la communication visuelle avant de se consacrer pleinement à l’illustration. Inspirée par la nature et l’univers jeunesse, elle crée des œuvres colorées et empreintes de douceur. Issue d’une famille nombreuse engagée dans le scoutisme, elle porte encore aujourd’hui ces valeurs au cœur de son quotidien. À travers ses illustrations, sa mission est simple : faire naître des sourires et raviver de précieux souvenirs.

Association des Scouts du Canada : [Il est préférable d’utiliser une description plus spécifique de votre groupe mais celle-ci peut servir au besoin] Le [nom du groupe scout] fait partie de l’Association des Scouts du Canada. L’ASC est membre de l’Organisation mondiale du mouvement scout (OMMS) qui regroupe des organisations scoutes de partout sur la planète. À elle seule, notre Association regroupe près de 12 000 scout·e·s provenant de 6 provinces canadiennes et qui ont à cœur de jouer un rôle actif dans la société et de contribuer à bâtir un avenir plus vert, inclusif et équitable. 
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[nom complet] 
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[courriel]
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